

# 平安是最大的幸福

## ——我市开展2021年安全生产月宣传咨询日活动掠影

记者 黄育南 通讯员 李彬彬 文/图



观看宣传展板。②9

“消防机器人作为特种机器人的一种，能代替消防救援人员进入易燃易爆、有毒、缺氧、浓烟等危险灾害事故现场进行数据采集、处理、反馈。”6月16日，在市委办开展的2021年安全生产月宣传咨询日活动现场，消防人员正采用快问快答的方式和市民趣味互动。

今年6月是全国第20个“安全生产月”。市委办以“落实安全责任，推动安全发展”为主题，组织市安委会

成员单位和驿城区、经济开发区、城乡一体化示范区、高新区以及部分企业在天中广场布置宣传展板并设置咨询台、摆放安全生产宣传页接受市民关于安全生产方面的咨询，进一步普及安全知识、提高群众安全意识，营造安全发展的氛围，推动安全生产各项措施落实。

本次活动设立咨询台50余个、展板200余张，派出专业咨询员200多

名，吸引社会各界4000余人参加。各部门还精巧构思各类宣传品，把安全知识和警示标语融入日常用品中，现场发放给群众，让安全生产真正走进市民生活、走进人心。据不完全统计，现场发放宣传页5400余份，各类宣传品12000余件。“平安是最大的幸福，要时刻绷紧安全这根弦，在保障安全生产的前提下提高质量和效益。”市民李先生是一位化工从业者，生产环境比较复杂。他认为，在保证安全质量、

守法合规的前提下才能更好地创造社会价值。

市安委办主要负责人表示，各部门要积极普及安全知识，强化安全意识，提升安全素质，加强重点行业领域的专项整治，营造浓厚的舆论氛围，有效防范化解安全生产重大风险，切实维护人民群众生命财产安全，不断增强民众获得感、幸福感、安全感，促进我市安全生产水平提升和安全生产形势持续稳定。②5



讲解消防机器人灭火方式。②9

## 展示科技成果 普及药品知识

近日，市市场监督管理局以实验室开放日、设置科技宣传咨询台、药品科技宣传展板等形式开展药品科技活动周活动。

据了解，本届活动周以“药品安全·红色领航”为主题，弘扬科学精神，推动药品监管科技创新成果和科学普及活动惠民利民，让公众在参与中开阔眼界，体验科学知识，感受科技魅力。活动现场，市市场监管局和市食品药品检验所组织相关人员走上街头，开展药品安全知识科普宣传，以药品科普宣传板、药品科普知识条幅为载体，以发放药品监管法规宣传册、用药安全知识手册等方式向群众普及药品知识。②9

记者 吕廷新 摄



向公众开放实验室、中药室等检验室。②9



观看药品科普知识展板。②9

电梯这种升降设备的历史，可追溯到我国古代用于提水的辘轳，以及古希腊的阿基米德绞车，都是最原始、最简单的，靠人力或畜力驱动的升降设备。直到1831年英国物理学家迈克尔·法拉第发明发电机后，才陆续出现用电力驱动的升降机械——电梯。

1880年德国发明家沃纳·西门子制造出第一台由电力驱动的升降机，该升降机在轿厢底部安装了电动机和旋转小齿轮，用小齿轮与作为轿厢导轨的齿条相互啮合而使轿厢上下运动。直到1889年，美国的“带纳斯特”大厅装用了由美国奥的斯公司制造的第一批电动升降机，它由直流电动机驱动，通过蜗轮蜗杆减速器带动

卷筒，由卷绕绳索来悬挂并升降轿厢，构成了现代电梯的雏形，被广泛认为是现代电梯的诞生。

早期的升降机械，因没有防止轿厢坠落的安全保护装置，限制了电梯的推广使用。美国人艾立沙·格拉弗斯·奥的斯发明了第一台安全电梯。1854年，奥的斯先生在纽约水晶宫展览会上进行了电梯轿厢坠落表演，奥

梯的斯站在升降平台上，由人砍断悬挂平台的缆绳，平台在落下几英尺后停住，标志着第一台安全电梯就这样诞生了。电梯安全装置的发明，开创了电梯工业的新纪元。

我国的电梯业起步较晚。解放初期，国内几乎没有电梯制造企业，电梯制造从20世纪60年代起步，但在1979年以前一共生产了约1万台电

梯。80年代开始，随着经济建设的发展，电梯生产企业从不足10家发展到1991年的200多家，电梯年产量也从1980年2249台发展到1994年的3万多台，并通过与国际知名企业合资和技术合作，引进了先进的电梯技术。现在我国电梯保有量700多万台，成为全球电梯生产和保有量最大的国家。电梯工业也由技术引进向自主设计、自主研发、自主生产的现代化目标迈进。②5

(马娟)

## 特种设备科普知识

### 平舆县税务局

#### 开展走访慰问 致力乡村振兴

本报讯(通讯员 王猛)近日，平舆县税务局组织党员干部分别到平舆县高杨店镇姚吕庄村委会和万金店镇宋刘村慰问驻村扶贫干部开展“三夏”防火工作，扎实开展“学党史 悟思想 我为群众办实事”主题实践活动，助力“三夏”生产，致力乡村振兴。

该局一行来到高杨店镇姚吕庄村委会2021年夏季秸秆禁烧指挥部，仔细查看各秸秆禁烧值班点的灭火器等应急设施，并向驻村防火人员赠送了矿泉水、方便面、火腿肠等慰问品。在田间地头和干部群众进行亲切交谈，详细询问“三夏”生产和秸秆

禁烧工作中有没有什么困难，需要什么支持。该局主要负责人要求驻村扶贫干部要加强宣传教育和引导群众提高认识，让广大群众了解焚烧秸秆的危害，增强村民的防火意识和环保意识。该局一行鼓励驻村工作人员在当地党委、政府的领导下，积极主动加强与驻村“两委”进行沟通配合，俯下身、不停步，立足实际，精准施策，巩固脱贫攻坚成果，进一步发扬艰苦奋斗的精神，克服麻痹思想和厌战情绪，进一步发挥好村级党组织的战斗堡垒作用、党员干部的模范带头作用，努力绘就乡村振兴的壮美画卷。②5

### 确山县税务局

#### 线上缴费提升办税便捷度

本报讯(通讯员 郭欣 李龙飞)“自助缴费可方便多了，在窗口交社保的话还得排好久的队，在这儿一分钟就行了，这位同志还教会我在手机上缴费，以后也不用再跑大厅了！”日前，在确山县税务局办税大厅缴纳社保金的王先生连连称赞。

连日来，灵活就业人员缴纳社保业务剧增，很多缴费人纷纷前往办税大厅缴纳社保。确山县税务局在做好分流、避免人员聚集、优化窗口服务的同时，加大宣传第三方支付等多元化税费缴纳方式，鼓励缴费人自助缴费。一大早就来到办税大厅缴纳社保的王先生，在工作人员的引导下，使用多功能自助终端缴纳社保，节省了大量的排队等候时

间。缴费成功后，工作人员又告诉王先生还可以使用“河南税务”微信公众号缴纳社保，演示并帮助王先生操作。

与王先生有相同情况的缴费人还有很多。确山县税务局制作了详细的流程操作说明和宣传页，张贴在自助办税区，供大家在使用自助终端缴费时参考，保证纳税人缴费人更加方便快捷缴纳社保。同时配备专人专岗辅导缴费人使用自助办税终端或公众号缴纳社保，为群众答疑解惑，加大办税自助终端和线上缴费的推广力度。据统计，6月份以来，两个多功能自助办税终端共办理850笔社保缴费业务，在减轻大厅窗口压力的同时，提升了纳税人缴费人办税便捷度。②5

### 市财政局

#### 荣获全省脱贫攻坚先进集体

本报讯(记者 黄育南 通讯员 李中锋)近日，在全省脱贫攻坚总结表彰大会上，市财政局农业科被省委、省政府授予“全省脱贫攻坚先进集体”称号，社会保障科科长张文靖被授予“全省脱贫攻坚先进个人”称号。

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，市财政局坚决扛稳政治责任，把脱贫攻坚作为财政优先保障的重点工作，加大扶贫资金投入

力度，加强涉农资金整合，强化扶贫资金管理，全市财政专项扶贫资金管理工作连续多年被评为优秀等次。2016至2020年，全市累计筹措中央和省市县财政扶贫资金179.54亿元，其中市本级累计投入专项扶贫资金7.71亿元，年均增长68.35%；8个统筹整合试点县累计统筹整合财政涉农资金164亿元，为全市打赢脱贫攻坚战提供了坚实财力保障。②5

### 市民中心发改委窗口

#### 免费帮办代办 提升服务效能

本报讯(通讯员 赵戈)近日，市国鹏建筑材料有限公司经办人焦国防来到市民中心发改委窗口申请办理企业备案有关事项。窗口工作人员向其解释企业项目备案实行属地管理和告知式备案，进行网上备案可以不见面审批。为帮助该企业快速完成备案，工作人员帮其注册了河南政务服务网账号，完善项目信息，并联系城乡一体化示范区指导企业了解后续相关手续。

近年来，市民中心发改委窗口主动为企业提供业务辅导和帮办代办服务实现零投诉、零误差，承诺提前办结率100%、群众评议率100%、非

常满意率100%。为提高服务企业效能和群众满意度，市发改委窗口为企业开辟绿色通道，安排专人免费提供帮办代办服务。针对全市投资项目，通过容缺办理等特殊流程为争取中央预算内资金等上级项目资金、扶贫项目、固定资产投资等项目提供有力保障。窗口全体工作人员坚持学习党史，践行党史，积极参与党史、悟思想、办实事、开新局的理念落实到窗口工作中，用实际行动践行为民服务的精神，坚持做好投资项目审批“第一站”，帮助企业项目和单位走好投资项目立项“第一步”。②5

## 驻马店市自然资源和规划局国有建设用地使用权划拨公示

驻自然资划报告字(2021)2号

根据《中华人民共和国土地管理法》《划拨用地目录》《城市房地产管理法》及相关法律法规规定，现将已经驻马店市人民政府批准划拨的国有建设用地使用权公告如下：

一、划拨地块的基本情况：

申请单位	项目名称	宗地位置	批准文号	土地面积(平方米)	土地用途	供地方式
驻马店市中心医院	驻马店市公共卫生临床中心(市第七人民医院)	兴业大道与规划道路交叉口西南侧	驻政文[2021]105号	11369.52	医疗卫生用地	划拨

二、公示时限：自发布之日起10天；

三、在公示期间各单位或个人对以上建设项目用地权属、供地方式如有异议，请以书面材料形式向驻马店市自然资源和规划局反映。公示期满后，无异议或虽有异议但经审查没有发现存在违反法律法规行为的，驻马店市自然资源和规划局将给拟用地者签发《国有建设用地划拨决定书》。

联系单位：驻马店市自然资源和规划局高新区分局

联系电话：0396-3828686

驻马店市自然资源和规划局  
2021年6月18日

## 驻马店市不动产登记服务中心关于驻马店市天宇房地产开发有限公司在建工程抵押贷款的公告

驻马店市天宇房地产开发有限公司将坐落在河南省驻马店市中华大道西段南侧金域水岸小区10号住宅楼1~2层户室号为101、102、103、201、202、203、11号住宅楼1~2层户室号为101、102、103、201、202、203用作在建工程抵押，现已向我中心提出在建工程抵押登记申请。根据不动产登记相关规定，现予公告。若利害关系人对上述在建工程抵押有异议，自公告之日起5个工作日内持相关证明和证件向我单位提出书面异议，逾期无异议或异议不成立，我单位将为其办理房产在建工程抵押登记手续。

电话：0396-2375596 联系人：王仁磊

驻马店市不动产登记服务中心  
2021年6月18日

## 遗失声明

崔小美的绿地天中城际空间站购房意向金收据(金额5000元，收据编号：0051567)，购房款收据(金额167953元，收据编号：0051244)不慎丢失，声明作废。

2021年6月15日

## 声明

罗正峰：

我公司与你签订劳务大清包合同，承建位于驻马店市竹沟路和板桥路交叉口东南角的今日新城项目，由于你公司单方面原因，致使该项目于2014年停工至今，由于该项目拖欠农民工工资，施工机械租赁费，施工材料自然损坏，以及该项目的保证金和我公司的借款等，给我公司造成严重的经济损失，自2014年至今，我公司多次与你联系未果，你也从未主动与我公司说明情况，鉴于你违反与我公司的合同以及严重失信的行为，我公司要求你在5日之内与我公司面谈你违反合同以及赔偿损失事宜。若5日之内未与我公司联系，我公司将直接与驻马店市今晨置业有限公司进行协商沟通，所有后果均有你自己承担。

联系电话：15038465388 18339639988

驻马店市万通劳务有限公司  
2021年6月18日

## 迁坟公告

因五里河北支流项目建设需要，需迁移该项目用地范围内的坟墓。现该区域有三座坟墓无人认领，具体位置为：市区白云山大道以西，阳城路以东，团结路以南，雪松路以北区域内。请相关人自公告发布5日内，与刘阁街道办事处刘阁社区居民委员会协商坟墓迁移及补偿事宜。逾期未认领的坟墓，将视为无主坟墓处理，根据项目实施统一进行迁移。

联系电话：13033801919

特此公告

刘阁街道办事处刘阁社区居委会  
2021年6月18日